
Kto to prichádza po koľajniciach?

Pospájaj bodky a dozvieš sa to. 



Po ktorej trati by sa mal Tomáš vydať, aby sa dostal 

na stanicu? Riešenie nájdeš na nasledujúcej strane.



Riešenie



Prezri si túto tabuľku. Koľko rovnakých obrázkov vidíš?

Ku každému obrázku dole zapíš správny výsledok.

Riešenie nájdeš na nasledujúcej strane. 
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Najväčší a najmenší 

V každom ramčeku vyfarbi najväčší predmet 

modrou a najmenší predmet žltou farbou.



Čo je nesprávne? 

V Gordonovom sne má všetko nesprávnu veľkosť. 

Znamenie 

je príliš

Kopec je príliš 

A) ťažký

B) nízko

C) malý

D) úzke

E) široké

F) vysoký



Dvere sú príliš 

Most je príliš

Koľajnice 

sú príliš 

Vagón je príliš 

Prezri si obrázky a potom vyber 

správne slovo, ktorým dokončíš vetu. 

Pomôžu ti slová na vedľajšej strane.  



Vysoký, široký, alebo dlhý? 

Prezri si obrázky a potom vyber 

správne slovo, ktorým dokončíš vetu. 

Pomôžu ti tieto slová: 

vyššia    dlhší    širšie    široké

Pani je                         ako dievčatko. 

Trať je                         ako Gordon. 

Henry je                        ako Tomáš. 

Dvere nie jú pre 

Gordona dosť                                .



Poradie podľa veľkosti 

Očísluj vagóny číslami od 1 do 3.  Číslo 1 

priraď najmenšiemu vagónu.  Najväčší vagón 

vyfarbi modrou a najmenší žltou farbou. 


